
Za spominski dom v Kumrovcu
Kot je javnosti žc znano, sta prvo

pobudo za zgradittv spominskega
doma borccv in mladine v Kumrov-
cu dali združenji borcev Kumrovca
in Posavja (iz Ijubljanske občine
Bežigrad). Akcija se je razvijala in
prerasla iz lokalne v skupno stvar
zvcze združenj borcev narodno-
osvobodilnega boja Jugoslavije in
zveze mladine Jugoslavijc. Ustanov-
ljena sta bila odbot in izvršni odbor
kot ožje operativno telo.

Ideja jc dozorcla in dobila končni
izraz v projcktivncm programu moč-
nega, sodobnega žarišča revolueio-
narne misli, ki naj bi iz Titovega

rojstnega kraja sevala v vse kraje
našc domovint. Spominski dom naj
bi na izvircn način prikazal lik in
življenjsko delo tovariša Tita tet
najvažnejša prfglavja iz naše rcvolu-
cije. Dom bo deloval kot sodoben
informativni in dokumentarno štu-
dijski tcr družbenopolitični in re-
kreacijsju ccnter.

Knjižnica, bralnica, fotodoku-
mentacija, kinotcka, likovna zbirka
spominskih predmetov iz muzcja
25. maja, bodo omogočilc informa-
tivno, dokumentarno in znanstvcno
prikazovanjc snovi. Velika dvorana s

300 sedeži, opremljena s sodobnimi
napravami, bo pripiavna za semi-
narje, simpozije, fllmske predstavc,
koncerte, recitale, itn. Rekrcacijski
(hotelski) del s 130 komfortnimi
ležišči in 500 sedcži v restavraciji bo
omogočil, da se bodo obiskovalci
radržali v Kumrovcu dlje in da se
bodo udobno počutili.

Sredstva za gradnjo doma bodo
zbiiali prek odborov za zbiranjc
srcdstev v republikah, pokrajinah,
mestih, občinah, krajevnih skup-
nostih in delovnih organizacijah,
ustanavljajo pa tudi odborc pri oi-

^nizacijah ZZB NOV.
Poglavitna oblika zbttanja sied-

stev je ,,Zbiralna pola", ki naj za-
jame borce, mladino in druge pte-
biv l̂ce na območju krajevne skup-
nosti. Zbiralno polo, kjer bodo vpi-
sani priimek in ime darovalca ter
višina darovalncga zneska, bo treba
napisati v dveh izvodih: cn izvod bo
treba poslati odboru za gradnjo
spuminskega doma v Kumiovai,
kjcr ga bodo hranili kot dokument o
sodelovanju pri gradnji doma, drugi
izvod pa bo ostal kot dokument pri
krajevni skupnosti, delovni organi-
zaciji ali na šoli.


